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Al) Na ooprmAnpdoete Tig napakdte npotaceg enthéyovrag m oeotr) anod tig Aé€elg ot v napévieon.

[(xo

a. To opro }li—r»% %) ASVETO, ot 8 s (nap@piga) g f oto x,
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A2) Na ooprmAnpooete Tovg Kavoveg napaybytong:
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Na copn\npooete Tov Iapakdte oTatiotiko mivaka

x; v fi F; Fi%
1 10 0,20 (0,20 |2o
2 20 0,40 |0,60 6O
3 5 0,10 |o, 70 |20
i 5 0,30 [1 00 [100
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©EMA 2
Na vroloyioete myv napayeyo mg ovvapmong f(x) = 4x — 7

[ens (an -2y = (4xY-@Y=a(<)-0=4:1=4
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Na vriohoyioete Ty napayeyo mg oovapmong f(x) = —x° + 2x7° + 3x — ux
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\)

—65x4 _x T 43 —CUVX

H enioorn evog padnm oe mévte pabhpara eivat 12, 10, 16, 18, 14.

A) Na Bpeite m péon enidoon
e IZ+a0€ 16 1864 - F0 gy
5 =
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OEMA 4
‘E€1 Sraboxoi aptiot apBpot éxovv péon Ty 15. Na Ppeite Tovg apdpodg
OVOLJd]‘L)J X Tov MEWT0 Ond tous apiOpous,
TOTE o\ ogapoi a\'yoq OF X, X+42, xtd %x+6, %+ 8 x+10

AOO' N pECH TN TOUS Einau
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OEMA 4
i) Na Ppeite 1o covteheot drevBovong g £QAITTOPEVT)G TG KAPIOANG TG oovapTnong

f(x) = ;xz — 4x oro onpeto mg A(5, f(5)) el 214 L{.
2 / 2) - =i - el S
‘F/CKBJ(AQTX"LfX):%(X) S

tiEls g1 el.

ii) e mowa onpeia g KapmoAng mg Napandve oovaptens 1 eqarrtopévn g ivat napaA\nAn
oty evbeiay =4x +1;

Na va £nou TOPONMN ot Y= 4x+d npénu VO,
ExEr GUVTEXESTN ZEVDWONS 4

Ao, £7(0)=4

Ouws €'0x)=x-Y

Eropévws, Tipenea *—4=4< x= sl SSX=8

Apol To Onpéio Mol Waxvovhe &wWan To (_8,{(83)
f£B=%-8-48=4e4-32=32-32=0

TEAES To OMuélo gwou To (B,0)



